
 
CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 5ª REGIÃO

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 802ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - QUINTA
REGIÃO, REALIZADA NO DIA DEZOITO DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. Aos dezoito dias de
fevereiro de dois mil e vinte e dois, deu-se início às 20 horas, a 802ª Reunião Plenária Ordinária do
Conselho Regional de Psicologia 5ª Região, em formato híbrido. Presentes as (os) conselheiras (os) na
sede: Achiles Miranda Dias, Gabriela de Araújo Braz dos Santos, Julia Horta Nasser, Mônica Valéria
Affonso Sampaio, Pedro Paulo Gastalho de Bicalho, Thaís Vargas Menezes, Thiago Benedito Livramento
Melício. Presentes as (os) conselheiras (os) na plataforma virtual: Alexandre Trzan Ávila, Carolina Maria
Felipe dos Santos Silva, Céu Silva Cavalcan�, Conceição de Maria Gama Carvalho Mathias, José Novaes,
Marcello da Silva Santos, Marinaldo Silva dos Santos. Presentes do Corpo funcional na sede: Carlos
Eduardo Tavares (Assessor Jurídico), Márcio Alexandre de Oliveira Ferreira (Gerente-Geral) e Débora
Esteves Müller (Assessora da Diretoria). Ausência Jus�ficada: Alexandre Vasilenskas Gil, Ismael Eduardo
Machado Damas, Roseli Goffman e Victoria Antonieta Tapia Gu�érrez. PONTOS DE PAUTA. 1. Leitura de
pareceres é�cos. 1.1 Representação nº 01/2018. Parecer: Arquivamento. Deliberação: Aprovado por
unanimidade. Es�veram presentes na apreciação e voto deste processo os conselheiros: Achiles Miranda
Dias, Carolina Maria Felipe dos Santos Silva, Céu Silva Cavalcan�, Gabriela de Araújo Braz dos Santos,
Isabel Scrivano Mar�ns, José Novaes, Julia Horta Nasser, Marcello da Silva Santos, Marinaldo Silva dos
Santos, Mônica Valéria Affonso Sampaio, Pedro Paulo Gastalho de Bicalho, Thaís Vargas Menezes e Thiago
Benedito Livramento Melicio. 1.2 Representação nº 35/2016. Parecer: Arquivamento. Deliberação:
Encaminhar ao Jurídico para análise de como encaminhar ao MP; que seja aberto processo é�co, com
dois votos favoráveis ao arquivamento e os demais para abertura de processo é�co. Es�veram presentes
na apreciação e voto deste processo os conselheiros: Achiles Miranda Dias, Alexandre Trzan Ávila,
Carolina Maria Felipe dos Santos Silva, Céu Silva Cavalcan�, Conceição de Maria Gama Carvalho Mathias,
Gabriela de Araújo Braz dos Santos, Isabel Scrivano Mar�ns, José Novaes, Julia Horta Nasser, Marcello da
Silva Santos, Marinaldo Silva dos Santos, Mônica Valéria Affonso Sampaio, Pedro Paulo Gastalho de
Bicalho, Thaís Vargas Menezes e Thiago Benedito Livramento Melicio. 2. Recomposição da Diretoria
Execu�va. A conselheira Julia Nasser e a conselheira Céu Cavalcan� colocam suas respec�vas funções na
Diretoria Execu�va à disposição para saída a par�r de 17 de março de 2022. Deliberação: que a
conselheira Mônica Sampaio seja nomeada vice-presidente e o conselheiro Thiago Melicio como
secretário, ambos a par�r de 17 de março de 2022; que a coordenação do Núcleo de Psicologia e Saúde
seja incluída como ponto de pauta na plenária de amanhã. A reunião foi encerrada às 24h. Nada mais a
declarar, assinamos esta ata. 

 

PEDRO PAULO GASTALHO DE BICALHO

Conselheiro-Presidente

 

JÚLIA HORTA NASSER

Conselheira-Secretária

Documento assinado eletronicamente por Pedro Paulo Gastalho De Bicalho, Conselheira(o)
Presidente, em 01/04/2022, às 00:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art.
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